

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

ДОЛГОЕ

В Кудиновском сельском клубе состоялось вручение ветеранам юбилейных медалей «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов».

ЗМИЕВКА

В целях обеспечения школьников и воспитанников образовательных учреждений горячим питанием в этом году планируется увеличить площади пришкольных производственных участков.

КОЛПНА

В районе в ближайшее время начнутся проверки хозяйств на предмет их готовности к предстоящим весенним полевым работам.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

Вокально-инструментальный ансамбль малоархангельского городского Дома культуры стал лауреатом зонального этапа областного фестиваля народных коллективов «Цвети, земля Победы!».

МЦЕНСК

На заседании трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений с участием межрайпрокурора, госинспекции труда по Орловской области рассматривался вопрос о ликвидации задолженности по заработной плате.

ТРОСНА

В физкультурно-оздоровительном комплексе «Юбилейный» состоялась спартакиада, приуроченная к Дню работника жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания.

ХОТЫНЕЦ

На очередном оперативном совещании в районной администрации рассматривался вопрос эпидемиологической ситуации. Главный государственный санитарный врач района Г.А. Сорочкина в своем докладе отметила, что на начало 2005 года эпидемиологическая ситуация неблагоприятна.

Глава администрации района В.И. Семёнов оказал содействие в возобновлении водоснабжения деревни Вортынцево. Здесь в течение долгого времени не работала водонапорная башня.

Информгентство «Орловской правды»

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

Бытовые услуги: что меняется?

В Орле сделан первый шаг к объединению предпринимателей, работающих в сфере бытового обслуживания

Все мы время от времени пользуемся этими услугами. Обращаемся в ателье, чтобы нам сшили модное пальто или платье по фигуре, стрижемся в парикмахерской, сдаем вещи в ремонт и в химчистку.



Новый начальник управления торговли и потребительского рынка администрации г. Орла Л.А. Ульянченко, общаясь с различными представителями сферы бытовых услуг, убедился, что в решении многих проблем им может помочь объединение в ассоциацию.

Одна из самых острых проблем на этой встрече, — подготовка кадров. С одной стороны, в этой отрасли, как в никакой другой, сохранились высококвалифицированные кадры, подготовленные еще в советское время.



Увы, проблема есть... Кстати, уже третий год подряд на базе профессионального лицея № 7 в Северном районе Орла ведется подготовка менеджеров по бытовому обслуживанию населения.

Одним из них является ЗАО «Каролина», которое создавалось как базовое по оказанию парикмахерских услуг. Это значит, что оно занимается не только обслуживанием своих клиентов, но и обучением, повышением квалификации работников парикмахерских.

Т.В. Худяковой хотелось бы расширить площадь, занимаемую своим предприятием. А больше всего она и другие участники встречи заинтересованы в том, чтобы снизились платежи за аренду муниципальных помещений.

Несомненный плюс системы бытового обслуживания населения в нашей области — продолжение работы базовых предприятий, чтобы были пересмотрены некоторые коэффициенты при расчете суммы единого налога на вмененный доход.

ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ СЕЛЬХОЗПЕРЕРАБОТКИ

О мире колбас и переполненных прилавках

О выборе качественных и экологически чистых продуктов сегодня задумывается каждый потребитель, оказываясь у переполненных прилавков.



Но вернемся к прилавкам наших магазинов. Каков ассортимент предлагаемых мясных изделий? На первый взгляд, он достаточно широк и потребитель не ограничен в выборе.

Меж тем орловские производители колбасных изделий сегодня полностью удовлетворяют потребность населения области в колбасных и деликатесных изделиях, полуфабрикатах.

В последнее время на поддержку имиджа активно работает ливенский мясокombинат — призёр всероссийских и региональных выставок мясной продукции.

В ближайшем будущем в области появится структура, которая возьмет на себя функции продвижения товаров и услуг на внутренний и внешний рынки.

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Миллион для ветеранов

Пенсионерам у нас есть куда обратиться за помощью — это и отдел социальной защиты населения, и отдел субсидий.

Сегодня здесь состоят на учете 778 ветеранов труда, 51 участник Великой Отечественной войны, 21 участник военных действий в Чечне, 18 «афганцев», 276 труженников тыла.

Материально поддержаны и ветераны, нуждающиеся в медицинской помощи: на эти цели сотни человек было выделено по 1 тысяче рублей. К 9 Мая и Дню освобождения Орловщины от немецко-фашистских захватчиков было поощрено 370 участников Великой Отечественной войны и труженников тыла на общую сумму 140 тысяч рублей.

Л. ГРЕСЕВА, Председатель совета ветеранов ОАО «Ливгидромаш».